

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: нина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 31.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/738/answer/739>



Заключение врача

Уважаемая Нина! Сам факт наличия в моче солей аморфных фосфатов ни о чем не говорит. Нужно сдать общий анализ мочи с определением кислотности, определить количество фосфатов, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря. После этого можно будет определиться с диагнозом. Также необходимо знать Ваш возраст, жалобы (если есть). С уважением.